@ M m B W

YNRAAZORYE

YK500XG L/YKGOOXGL

7—LEK500mm/600mm®
AAZAamRy MM BEEET IV ES]

RERBEEICHULTH30%D IR MY UV & EK




Ho EFERMARTRAATOR YN ZFELTZL,
COURCEZEICLEINA UL TEZ LD,
YYI/I\NZXAZOMRY K YKE00XGL/YK600XGL

ek D7 —LE500mm/600mm®ADEFILICK U,
$930%DARNT UV &EEM, LD FRICHEMELZRETEET,

H30%DARANT I %=ER BREAR—AHDHNED
TREEZIZ % &I, RENZIXMNIBEKEDREL D HREBEEIE140mmx138mm, fEREEDNS4%ZERULE U,
B ®EDF7—LRS500mm/600mmaOEFILICTH L. $¥30%D DIDBRRBEAR—ATERO T ETEEE L. YATARSTOBHE
K EMgtE =R L £ LT, rmELELR,
@) ) 0 o | !
1 ©® © I
YK500XGL #30% | el | N\ :
YKBOOXGL DOWN | 8| i :
' ~ - o o )
HEREFIL ] :‘EF. n - )
aAzk (ﬁﬁ’]’%) 200mm ‘ l_ _1?38_m;w_ _‘_ -
HREFIL YK500XGL / YK600XGL

POINT 3
FEL&Y—IL75VY

A7 a3 VhHEIRAEE

SRy —LADEBABEEED REREL.

V=IO FDIhDY -7V EEFNZE
nA7varvccBEEWLE UL,

I7—PEROBDEUICERZhZERBLA T3y FIRADY — VBB RRY - TSV IA Ty

ZE#ZNO—7 [FIBERICHEUT8Y 1 7 h 5 RIRFRE

SAVFYIPRELTVWBTINZIAZTARYEDOHRTE, 7—LR500mm/600mmaOETILIFKFICIBAVWVEERRZITR > T ET,
ZERA hO—7, TIREEIISCTSEEE DS MY Fy TORHSREIRT B ENTE, FERBORBEICKELERLET,

7—LE500mm~600mmAAZARYNSA1 YTy THER

YK500XGL YK500XG YK600XGL YK600XG YK600XGH
500 500 600 600 600
ZE#ZAbO—% (mm) 150 200 300 150 200 300 200 400

RXAREE (kg) 5 10 10 5 10 10 20 20




POINT 5 |

~NI)L b+ DZ% ic&b
REAX Y VA7) —
oY <YN\RAZORY NERK. T2
RV L R iEEZ R,

NILk OBFE. B BRESEONHE
BERPBEA YT FHYRAT7Y—THME
WWef2ITE T,

¥
POINT 6

HERETI

e

T=V—&5430Y
NIV E & ZERE

o—— ET#MR—ILRY

g

LT#E-
B3R ZE

YK500XGL/YK600XGL

7 (E#F)
R

ESORMFAEEE—XV b
e E A SR

| sz
YK500XGL- 150 -

oRybhEE B Z#2h0—7 8
YK500XGL : 500mm 150 : 150mm fﬁée}\ 2%

[ 3L:3.5m
YK600XGL : 600mm [F:®0 | \s B | [5L:5m
10L : 10m

¥1.1/07R— RIZTNPNERBRDBEEIN~NA, PNPERRDBEFP~P4L B ET,
2. YR —DHTHIGAIEETY

| Ext

BUIBED ). REDFRBUHE— XY bHEL, Kk

- RCX240S -
ETERTEES

ICEREB DY —ILERD T THEEREENFIRET Y,

#3041 F Fyho—2 ——M
2 | | NP : 2#1/0 16/8:% ATav N BB : 4{&
| E: CEfti NT, P1 : 40/20% A L VY:iVY (VISION)
N2, P2 : 64/40 CC : CC-Link TR:IVY+EEH
N3, P3 : 88/56% DN : DeviceNet +hIvFvY
N4, P4 : 112/72/& PB : Profibus LC:iVY+RH
EN : Ethernet
YC : YC-Link*2

it ‘ YK500XGL ‘ YK600XGL
ahithR X 7—Lf& (mm) 250 350
EEREEE () +140 140
Y 7—L& (mm) 250 250
ElERgE () +144 +144
Z8h Z2hO—7% (mm) 150 150
R EEREaE () +360 +360
E—HHAAC X / Y& / Z%h / REf 200W / 150W / 50W / T00W
RERE XY#ER (m/s) 5.1 4.9
Z#h (m/s) 1.1 1.1
R (°/s) 1020 1020
#RORUMIERDIEEH XY# (mm) +0.01 +0.01
Z& (mm) +0.01 +0.01
Rég (%) +0.004 +0.004
RAFHREE (kg) 5 5
EEYAY)L5 1 (sec) 0.59 0.63
REHZFAEIEE—X> M2 (kgm?) 0.05 0.05
I—HFHR (sqxA) 0.2x10
I—YEE (A : mmx7) $4x3
E{EUI Y NERTE 1.YT7RUZyR 2 XHZXNI(XY,ZEH)
AAES (kg) 21 22

X1, BDRE—EROMBETT (XY #).
X2, IEERBOBE ICHIRNH D KT




YK500XGL

1-HEE3($45)

P
I-VEE2(s4R) 1=
I-HRE ($48) & = =
ﬁ i o
8 4O G I 2 =% 9
7N 8~
1-FRGADY TI%9% 2 2
(1~10EmTE) 30[[ [62] vo
S0 88\ mpbtmetiL b 4xcies
138 (R=2Fi%)
12 Bl e _
56 250 250 (7—1@5@5%}%7(31 5) - LEBFEBETN-ZTFY IR ORI N —TIEXTSA Y,
674 I V=77V IBNFEY BUBRERTEELADTERZEN,
L 633 - XEXHZ /B 142°
627 /_J\ F—LEEBEA673 M | - YEXAZRNY/ LB 146°
4-M3x05 EU (RENE =L MRRR L) 2
EREE/ 7V THTIOT, !
\\ 481 REBEFEFMFBVTZEN i/
[o0)
~
4 0|28
627 LF BEF
296 42 57 | | 7935,
217 a7 5[ =l
274
248 ————— | :‘ | 256
243}/ | . / 222
s el [j' e |f7 e FRER
3 AL A 7 167 1I-HRE2(645F) . 1 THe
S e 8nd ]| L-IRENON |\ ok
- ¢35 78 ERIEXH ANy ILE 79
14y- [ Q piis
L (3 7 ZHE AR, Ziidmm £ & 75,\§ 151542
Ly 10 45 © 3
0 B~ 0 1% INZE I oLz
< ‘ 28 26 o]
w0 ZE TRHA D AN Y/ I
i N A7vav:
g o DB I 1ZHRARER TS FRULH
BRI o
SERNS/ RO o
BREE A-A ) o
—_— 1-YRESY7 6-M3x05 FS 6
CTIFAY—VBEEREIHBEEICEHTEEN
YK500XGL Y—IL7 5> IRtk
I1—HRE3(945) 142
IFREL(DLF) o,
1RE] (p48) © = —
0 <o
s 4O G I 2 =% 9
/o o 8 B
1-YREADYTIRI5 k2 2
(1~10EERTH) 30/ |62] o
501 88 \ mimeruL b 4
138(R—23%)
- ERBEBETA—RTTY VB, Oy M —TILERT A,
T Y=Y INFET HBRERTEFEAD TERL LA,
< XBIXAR R HE 142"
YEXAZ b/ HEE  146°
4-M3x0.5 BU (REME S & ATARBIRAL) 2
EREE/ 7V 7RATIOT, !
REREFRAFRNTLEN N
£a 2
il 78 78
IF
¢27 HEF
il 7935,
194 I—HEE] (442) % E
162 1-YRE2(d4i) - S—;;’?Ff;ﬁz
s =
14752 %3(55@ 2 | (X oEkET®)
: =ty ﬁcj wg
a 4 COH 1475 £2
0 4 0 0l
m_‘ 28 26 P 0
o o
e —— — o T T
E3 . - 2771 Vi
N e s TERF P : ,
(ERC T O o=
o o
\:L—*ﬁﬁ?‘ﬁ 6-M3x05 F& 6 930 h7- oo
$55 +0012,

ZTIEMY—IVEEREIREEICRHTEEN ¢4 H7 0 @




YK600XGL

1-YEE3($4%)
1—EE2(H47)

1VEEI(04R) o A
Lo o1 I
o N N 383 o
(&2} L —
ﬁ /. L} 8
K3 Q
1 REMDY T2 30/ [ |62 ]
(1~10E# L) 50| 88
138 (R—Z3E) 4-¢9
ERAMBHIL b 4% (2R
129 <
_ = - PEREBEBE TR T IV I ORY N —TILERT T,
. 56 250 350 (7~ LielEIFs§ X 355) VNI DT HY S BIAEETE S AN TER LA,
674 633 - XEXNZ /B 142
627 P LEBEA673 rj - YEIXDANYIGIE 146
4-M3x05 BU (REIRSEAARRIRAL) 2
EREE/7 7ATIOT, i
RERBHEHIANT RSN Hy/
r =2
1 F 78 || |78
27 IF |
296 * ” LI 7935, — HEF
277, ’ g )
274 = 256
24817 U O [ 222 3-vEE 048
200172 LA il 174 2VER04H)\ (LH) 2w
1515 +2 0 < 167 I-YEEWEN\\t flJa | D¥7327%
A—y—), fo 016 h;—ggm Z8 FREA DAY WIE % & (1~10&{EFRTEE)
BHEE o 78RR ERE. Z#4mm R 6] N 1515 +2
E— ut m’ 1%y ] 8 3
: £ o oL &
S 28| | 26 |
N ZE TR XN Z N/ LB
A7vav:
0 1Y REEERT 1Y FEUH
& PSS 50_70 20
S 5 Ec—
% = o e o'/ ©
3 975@.:. ol ® o
W A-A 1-YESYT 6MBO5BEE
LY VERBERERICBH TSN
YK600XGL Y—IL7 35> IRtttk
1-4RE3(945)
1 YRE2(47) 142
I-YREI(948) o
N [= = T =
- 2 N 28 ¢
” J . g~
@ <
1 YREADY 71205 30/ | [62]
(1~10EfEFAH) 50] 88
138(R—RHE)

4-¢9
BASMBRIL b 4K fER

o
- FRBFEEE TR TV I ORY M —TILERT I,
V=75V INTFHT AUBRERTEERAD TERLE N,

- XEAD AR ULE 142°
(’T YEXAZN/HIE: 146°
4-M3x05 B REESEAHREFRL) 2
EiREEE/ 7 JATIOT, |
RERBHERIANT RSN Py
r i
- IF 78 78
627
EF
7935, BEF
I-HEE] (p42) E
194 1—YRE2(p47H) 1—HEEE
162 1—9RE3(04%) \\P gl g | D¥7a%5%
1475 £2 95 (1~10&ERTE)
79 — 1944
61 - 162
SrHer ] 8 1475 +2
0 0 0
28] [ ]26 -
¢35 A7vav:
I-HRERERT SV FELLE
50_70 20 ;orr
- [c___ o <
g}) 97 o o © .'/ o % N‘ T‘E i
] x . ® ° $30 h7-8oz
1-9ESYT 6MI05FEE 455 oo,
IR —IVE BB ERER LD T AN G4 H7' o "B




| 2A50Ryk541>Fv 7 / YK-XG Series LINE UP

=% ‘ P—hE ‘ ZWZ O~ ‘ BRI ﬁoﬁbmigwﬁg‘ BATREE ‘Rﬂ%ﬁﬁﬂ%—xvh

(mm) (mm) (XY#ER - m/s) (R -°) (kg) (kgm?)
YK120XG 120 50 33 +0.004 1 0.01
YK150XG 150 50 34 +0.004 1 0.01
YK180XG 180 50 33 +0.004 1 0.01
YK250XG 250 150 4.5 +0.004 5 0.05
YK350XG 350 150 5.6 +0.004 5 0.05
YK400XG 400 150 6.1 +0.004 5 0.05
YK500XGL 500 150 5.1 +0.004 5 0.05
YK500XG 500 200 / 300 7.6 +0.004 10 0.3
YKG600XGL 600 150 4.9 +0.004 5 0.05
YKG00XG 600 200 / 300 8.4 +0.004 10 0.3
YK600XGH 600 200 / 400 7.7 +0.004 20 1
YK700XG 700 200 / 400 8.4 +0.004 20 1
YK800XG 800 200 / 400 9.2 +0.004 20 1
YKOO0OXG 900 200 / 400 9.9 +0.004 20 1
YKT000XG 1000 200 / 400 10.6 +0.004 20 1
YK1200X 1200 400 7.4 +0.005 50 2.45

YAMAHA
PR \BESH A
HREEUEE

IMEEE ORYNEYRRER

T435-0054 F3fEEEAA T X 2 HHT882

[£ ] TEL 053-460-6103 FAX 053-460-6811
[=#]TEL 053-460-6602 [H—EZ]TEL 053-460-6169
HELEHESL [oX8 0120-808-693

ZAIBERT 8:45~19:45 B~£MEH (EAHEEDARB L EERL)
O HAEEFR

T330-0854 BEREE TV ek AEKAAR1-11-7

TEL 048-657-3281 FAX 048-657-3285

OFEEEFR (ORYFEIRREBN)

T 435-0054 FH IR B X 2 HET882

TEL 053-460-6139 FAX 053-460-6811

OFHAE %Rk

T532-0011 ABRAFABRTE) | IKFARE5-13-9

TEL 06-6305-0830 FAX 06-6305-0832

http:/www.yamaha - motor.jp/robot/

Otk NEFRRDIHFEREET RN BDET,
@Ry DI ICDOWTIFEBMBEIZLERDBETY, FUEBBHLADbEREWN,

201205-A



